2019年工会大事记

一月：

▲1月3日下午，校工会在综合楼六楼会议室召开女教职工委员会工作会议，传达学习了中国妇女第十二次代表大会会议精神及习近平同志在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神，研究女工相关工作。会议由第十届女教职工委员会副主任张丽娜主持。校工会常务副主席闫怀岭及第十届女教职工委员会委员参加了会议。

▲1月4日，通识教育学院第二届教职工大会暨工会会员大会第一次会议胜利召开。学院领导班子成员、全体教职员工参加会议。

▲1月9日，校工会党支部在综合楼六楼工会会议室开展1月份主题党日活动。校党委常委、副校长钱建国参加了本次活动，校工会党支部书记、工会主席严精华同志主持会议。

▲1月9日晚，阔别多年的商学院2019年迎新春联欢会再度扬帆起航。在逸夫楼C座二楼报告厅，学院教职工及家属共一百余人出席了迎新春联欢会。

▲1月10日，教育学院楚才学院第五届教职工大会暨工会会员大会第一次会议在田家炳教育学院二楼报告厅召开。大会由院党委书记王新远、院长李梦卿分别主持。

二月：

▲2月，中华全国总工会在人民大会堂举行全国先进女职工集体和个人表彰大会，隆重表彰全国五一巾帼奖状和奖章、全国五一巾帼标兵岗和标兵。湖北大学“朝晖教学科研团队”获得全国五一巾帼标兵岗，是此次湖北教育系统唯一获此殊荣者。

▲2月20日下午，校工会党支部在综合楼六楼会议室召开了2018年度处级党员领导干部民主生活会。校党委常委、副校长钱建国，机关党委委员、科学技术发展研究院院长肖德，校工会党支部党员参加会议。会议由校工会党支部纪检委员、常务副主席闫怀岭同志主持。
▲2月21日下午，校工会召开工会工作会议，布置2019年学校工会工作。校工会负责人和全校二级工会负责人参加会议。校工会副主席牛瑞琼主持会议。

三月：

▲为庆祝“三八”妇女节，丰富学校教职工文体生活，加强教职工身体素质锻炼，3月7日下午，校工会在举办庆“三八”教职工保龄球比赛，来自全校28个二级工会的近300名选手参加比赛。

最终，机关、资产公司、资源环境学院、化学化工学院4个代表队荣获一等奖，物理与电子科学学院、计算机与信息工程学院、历史文化学院、材料科学与工程学院、后勤集团、附属中学6个代表队获得二等奖，附属小学、哲学学院、继续教育学院、艺术学院、教育·楚才学院、政法与公共管理学院、校医院、商学院8个代表队获得三等奖。

▲3月13日上午，校工会党支部在综合楼六楼会议室开展3月份主题党日活动。校党委常委、副校长钱建国参加了本次活动，校工会党支部纪检委员、工会常务副主席闫怀岭同志主持会议。
▲3月15日上午，学校第八届教职工代表大会暨第十一届工会会员代表大会第一次会议(简称“两代会”)筹备工作领导小组召开第三次会议，研究会议召开时间及工会、教代会有关机构的建议人选等相关工作。会议决定，“两代会”于3月28日至29日召开。校党委书记尚钢，筹备工作领导小组成员参加会议。会议由副校长钱建国主持。

▲3月27日，学校召开第八届教代会暨第十一届工代会第一次会议（以下简称“两代会”）代表团正、副团长会议。校党委书记尚钢，副校长钱建国出席会议。“两代会”15个代表团正、副团长参会。会议由钱建国主持。

▲3月28日至29日，湖北大学第八届教代会暨第十一届工代会召开，15个代表团的372名正式代表，以及特邀代表、列席代表等参加会议。代表们审议通过学校、财务、工会、提案等工作报告，围绕学校改革发展重大议题群策群力、集思广益，选举产生第八届教代会执委会、第十一届工会委员会和工会经审会。

四月：

▲为增强学院凝聚力，营造团结奋进的文化氛围，4月13日历史文化学院工会在院党委的领导下，组织学院30多名教职工前往黄石开展了以文化寻迹为主题的春游活动。

▲人间四月天，情满大屋冲。4月14日，校医院党总支及农工党、致公党湖大支部组织有关专家和医护人员，与学校“爱心妈妈”一起奔赴精准扶贫驻点村英山县石头咀镇大屋冲村，开展“白医天使送医送药送健康，爱心妈妈送教送书送欢乐”活动。校党委组织部、工会负责人参加活动。

▲4月15日上午，学校在综合楼六楼会议室召开会议，宣布学校党委关于校工会新一届领导班子的任命决定。校党委书记尚钢，校党委常委、纪委书记檀坤华，校党委常委、副校长钱建国，党委组织部常务副部长杨世雄出席会议。

▲4月20日，文学院工会组织学院教职员工30余人赴荆门的钟祥市和大柴湖开发区开展工会会员活动。

▲4月24日下午，校工会党支部在综合楼六楼会议室开展4月份主题党日活动。校党委常委、副校长钱建国参加了本次活动，校工会党支部纪检委员、工会常务副主席闫怀岭同志主持会议。

▲4月25日上午，第十一届工会青年工作委员会在综合楼六楼会议室召开第一次全体委员会议。校工会负责人及第十一届工会青年工作委员会委员参加了会议。

▲4月25日下午，第十一届工会文体工作委员会在综合楼六楼会议室召开第一次全体委员会议。校工会负责人及第十一届工会文体工作委员会委员参加了会议。

▲4月25日下午，第八届教代会提案督办工作委员会在综合楼六楼会议室召开第一次全体委员会议。校工会负责人及第八届教代会提案督办工作委员会委员参加了会议。

五月：

▲5月8日上午，教代会提案暨惠民实事任务分解工作会在行政楼6楼会议室召开，副校长钱建国主持会议，校工会、提案督办委员会负责人，各承办、协办单位负责人参加了会议。
▲5月8日下午，湖北大学党校第187期工会暨教代会专（兼）职干部培训班在思诚厅举行开班仪式及首场辅导报告。省教科文卫体工会副主席李斌，副校长钱建国，校党委组织部常务副部长杨世雄，校工会负责人，全校二级单位工会负责人和“两代会”专委会负责人等50余人参加。校工会常务副主席闫怀岭主持了开班仪式及首场报告会。

▲5月10日下午，校工会常务副主席闫怀岭为我校党校第187期工会暨教代会专（兼）职干部培训班学员作报告。校工会负责人及50多名培训班学员等参加了报告会。

▲5月15日晚，由校工会主办的2019年湖北大学教职工羽毛球团体比赛在1号体育馆落下帷幕，共有21个代表队200多名教职工先后参加比赛。
经过9天57场比赛的激烈角逐，商学院、机关和体育学院代表队获一等奖，文学院·附小联队、外语学院、后勤集团、政法学院、材料学院代表队获二等奖，资产公司、附中、物电学院、资环学院、图书馆、生科学院代表队获三等奖。

▲5月17日下午，校工会常务副主席闫怀岭为我校党校第187期工会暨教代会专（兼）职干部培训班学员作报告。校工会副主席贺一红主持报告会，50多名培训班学员参加。

▲5月28日，图书馆第四届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议（以下简称四届二次“两代会”）在六楼会议室召开，大会主席团成员、正式代表、列席代表共35人出席了会议。

▲5月29日下午，湖北大学党校第187期工会暨教代会专（兼）职干部培训班在思诚厅举行结业仪式，组织部副部长周霞，校工会负责人以及培训班学员们参加了结业仪式。校工会副主席贺一红主持仪式。

六月：

▲6月5日下午，校工会党支部开展“不忘初心、牢记使命”6月份主题党日活动，校党委常委、副校长、工会主席钱建国参加了本次活动，校工会党支部书记、工会常务副主席闫怀岭同志主持会议。

▲6月21日下午，湖北大学第十一届工会女职工委员会在综合楼四楼会议室召开第一次全体委员会议。校工会负责人及第十一届工会女职工委员会委员参加了会议。

九月：
▲近日，我校教职工参加中华全国总工会、中央网信办主办 “网聚职工正能量 争做中国好网民”网络正能量职工诵读活动，优秀作品在平台进行全国展示。

活动得到教职员工积极响应，目前已有四个作品在平台进行全国展示，分别是资环学院于婧的《我的祖国》、物理与电子科学学院袁勋的《岁月鎏金——致年华里成长的我们》、马克思主义学院胡银银《致芒果》、校工会贺一红的《新时代 再远航》。网址http://sd.hbzgh.org.cn/hb/list.html

▲9月11日下午，校工会召开工会工作会，总结回顾今年上学期主要工作，对本学期重点工作进行布置，为获得2018-2019年工会工作先进集体，优秀工会干部、工会活动积极分子和“十佳女职工”颁发了奖牌和证书。校工会和二级工会负责人及获奖代表参加会议。

▲伴随生命的弦歌，走过历史的坎坷，沐浴着新时代的灿烂阳光，湖北大学再次扬帆远航！我校教职工表演的节目《音诗画——新时代再远航》荣获2019年湖北省教科文卫体系统职工文艺汇演比赛优秀奖。

十月：
▲10月9日下午，校工会党支部开展10月份主题党日活动，校党委常委、副校长、工会主席钱建国参加了本次活动，校工会党支部书记、工会常务副主席闫怀岭同志主持会议。

▲10月11日，为庆祝中华人民共和国成立70周年，体育学院工会委员会组织全院教工观看了电影《我和我的祖国》。在观影的同时，也对我院教工进行了一次很好的爱国教育。

▲10月12日下午，由湖北大学工会主办，湖北大学工会第十一届青年工作委员会、湖北大学资源环境学院工会协办的“感受校园书香，讲好湖大故事”全民阅读系列活动在资源环境学院二楼工会活动室举行。校党委常委、副校长钱建国，校工会负责人，各二级单位工会主席、委员及来自二级工会单位推荐的13位选手参加了本次活动。

最终，附属小学吴卫东、机关吴珊、资源环境学院封瑛、政法与公共管理学院汪晓春获最佳故事奖；文学院张琦、外国语学院刘小雪、哲学学院陶文佳、图书馆李汉梅获最佳风采奖；历史文化学院唐辉、教育学院梁娟、生命科学学院余欢、后勤集团张文玉和黄河获最佳人气奖。

▲为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，引导广大党员在“不忘初心”中汲取前行力量，在“牢记使命”中体现担当作为，按照机关党委的部署，10月16日下午，校工会党支部组织全体党员重读入党志愿、重温入党誓词、重忆入党经历、重问入党初心，并要求在今后工作中按照“党员亮身份、服务亮承诺、工作亮标准、担当亮作为”的标准，争当新时代奋斗者。

▲为更好地贯彻习近平总书记关于思政课建设“3.18”讲话精神，扎实推进“不忘初心，牢记使命”主题教育，进一步加强学院思政课教育教学工作，改进和提高思政课教育教学效果，响应学校工会近日下发的《关于举办湖北大学第七届青年教师教学竞赛的通知》号召，10月16日下午，马克思主义学院举行了全院青年教师教学竞赛，院工会主席郭劲松与副院长熊友华共同主持，院领导和学院40岁以上的教师担任评委。

▲为响应湖北大学第七届青年教师教学竞赛的号召，商学院于2019年10月16日在逸夫楼C座举行院内初赛。学院广泛发动各专业优秀青年教师参赛，来自我院的16位青年教师分为经济组、管理1组、管理2组三个小组展开竞赛，站三尺讲台，展育人风采。商学院全体领导班子，商学院工会主席、副主席，往届获奖教师以及各系部教学主任担任评委。

最终许力飞，杜红军，林叶三位教师获一等奖，将作为代表参加湖北大学第七届青年教师教学竞赛。

▲为深化本科教学改革与研究，提升青年教师的教学能力和业务水平，推进哲学一流本科建设，并迎接湖北大学第七届青年教师教学竞赛，哲学院于2019年10月17日下午在逸夫人文楼D-2008报告厅举行了第六届青年教师教学竞赛。本次比赛由副院长舒红跃教授主持，学院工会和教务部门共同承办。
经过模拟课堂教学和提问答辩两个环节的激烈角逐，在评委团的无记名打分后，本次比赛共评出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。陶文佳博士以“休谟的经验主义认识论”获得本次比赛第一名并将代表学院参加学校第七届青年教师教学竞赛。

▲为丰富职工业余文化生活,弘扬健康向上的后勤文化，鼓励广大职工积极参加体育健身活动，同时使后勤职工“不忘初心，牢记使命”主题教育活动走深走实，10月19日，集团工会在祖国70周年大庆和军运会召开之际，组织开展了“金秋十月，喜迎军运，与祖国同庆，与快乐同行”秋季健步走暨“不忘初心，牢记使命”主题教育实践活动。

▲10月20日上午8：30，生科院第三届青年教师教学竞赛决赛在二楼报告厅举行。本次决赛是在各教研室初赛的基础上选送出何桥宁、王霞、陈前军、喻雪婧、闵鉴和吴珊六位选手参加，比赛由生科院杨之帆副院长主持，特邀本科教学领域资深教授陈文华、张海谋、柯文山、蒋思婧和翟超老师担任评委。  

  经过三个半小时的角逐，最终闵鉴和喻雪婧两位老师脱颖而出，获得一等奖，陈前军、何桥宁获二等奖，王霞、吴珊获三等奖。

▲打造交流示范平台，展现教师教学风采。10月20日下午，文学院第七届青年教师教学技能大赛在逸夫楼A6002室拉开帷幕。青年教师教学技能大赛是文学院举办的双年度常规赛事，旨在建立教学展示平台，交流教学经验，提升教师教学水平。本次比赛的评委由文学院院长刘川鄂、副院长邱庆山、副院长刘继林、院工会主席杜朝晖以及张鹏飞教授、邹福清副教授、余迎胜副教授等资深教师担任。文学院8名青年教师参与本次比赛。

比赛最终评选出一、二、三等奖各1名，优秀奖5名，并推选邓杉杉老师、马晓娟老师代表学院参加校级青教赛。

▲为提高青年教师的教学能力，进一步提升学院的教学质量，10月22日下午，历史文化学院工会在院D6004会议室举办第三届青年教师教学竞赛。经各系推荐，来自历史、档案和国际关系与国际事务专业的四位青年教师何璇、史雅莉、李贞贞和刘元参加了此次比赛。

最终，来自国际关系与国际事务专业的刘元老师脱颖而出，荣获此次比赛的第一名，并将代表学院参加学校的青年教师教学比赛。

▲近日，2019年“网聚职工正能量  争做中国好网民”网络正能量全国职工诵读作品评选结果揭晓，我校有资环学院于婧的《我的祖国》、物理与电子科学学院袁勋的《岁月鎏金——致年华里成长的我们》、马克思主义学院胡银银《致芒果》、校工会贺一红的《新时代 再远航》等4个作品参展。其中贺一红获最佳原创作品奖，袁勋被抽取为幸运网友。

▲10月24日上午，校工会党支部召开“不忘初心 牢记使命”主题教育调研成果交流会。校工会领导班子成员闫怀岭、贺一红、杜朝晖等参加了会议。

▲10月24日下午，学校第十三届教职工乒乓球团体赛在三号体育馆圆满落幕。校体委主任、副校长蒋涛与校工会负责人现场观看比赛并与获奖选手合影。 

经过8天的激烈角逐，政法与公共管理学院代表队荣获冠军，教育·楚才学院代表队、体育学院代表队（并列）获得亚军，附属中学代表队获得季军，获得四至十二名的是材料科学与工程学院代表队、计算机与信息工程学院代表队、通识教育学院·哲学学院联队、化学化工学院代表队、商学院代表队、机关代表队、物理与电子科学学院代表队、生命科学学院代表队、历史文化学院代表队。

▲10月24日下午，校工会党支部按照机关党委有关处级干部联系学生班级、学生寝室、困难学生对接调研的要求，对其所联系的文学院2018级两间学生寝室进行调研。 

十一月：

▲11月1日，校工会在三号体育馆举办一年一度的教职工康乐运动会，1500多名教职工参加比赛。

▲11月2日，校工会组织我校青年教职工前往蔡甸花博汇开展“华年锻初心，青春担使命”秋季联谊活动，校工会副主席贺一红、校第十一届青年工作委员会的委员及各二级单位的优秀青年教职工代表共40余人参加了这次活动。

▲板栗飘香，柿子金黄。为提升学院教师的归属感，关心教师下一代成长成才，增进教师们与子女之间的情感交流，商学院党委和工会于2019年11月3日组织教职工“寻踪乡间野趣，探访古村秋韵”秋游活动。

▲“一树黄金甲, 万枚玉扇生”，在这个银杏叶黄缤纷的深秋季节，历史文化学院工会于11月3日组织教职工前往位于我省安陆市的钱冲银杏谷开展“赏银杏之美、感受红色教育”秋游活动。
▲11月4日下午，根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的统一安排，校工会党支部联合研究生院党支部相关党员前往教职工文化活动中心进行志愿服务。教职工文化活动中心位于学校嘉会园四楼、五楼，包括综艺活动室、阅览室、棋牌室、形体训练室、多功能厅、乒乓球一室、乒乓球二室、台球室、管理室和库房。大家认真清理打扫活动室的卫生，为教职工活动提供了一个干净、整洁的环境。

▲11月6日下午，校工会党支部组织开展主题党日活动，听取副校长、校工会主席钱建国所作的有关牢记使命敢于担当，不忘初心为民服务的党课。
▲2019年11月6日下午，校工会在综合楼六楼会议室召开学校第七届青年教师教学竞赛动员会。校工会常务副主席闫怀岭、副主席贺一红、学科指导专家对参赛人员进行了赛前培训。
▲2019年11月13日下午，校工会党支部组织召开专题学习会，传达学习《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》精神。校党委常委、副校长、工会主席钱建国参加了本次活动，校工会党支部书记、工会常务副主席闫怀岭同志主持会议。
▲为进一步提升广大青年教师的教学能力和业务水平，助力青年教师成长成才，11月16日，由校工会、教务处、人事处联合举办的湖北大学第七届青年教师教学竞赛举行。校党委书记尚钢现场观看并指导比赛。

评委对教学设计、教学演示、教学反思等环节进行考评打分，最终，知行学院平悦、历史文化学院刘元、外国语学院许洲获文科组一等奖，化学化工学院张驰、计算机与信息工程学院刘莹获理科组一等奖；艺术学院王微曦、政法与公共管理学院汪晓春、新闻传播学院陈天依、哲学学院陶文佳、政法与公共管理学院张颖、商学院杜红军获文科组二等奖，物理与电子科学学院彭旷、生命科学学院闵鉴、知行学院吴海燕、数学与统计学学院潘俊杉获理科组二等奖；体育学院卢俊佩、体育学院李小娟、文学院马晓娟、商学院林叶、文学院邓杉杉、外国语学院刘霞、教育·楚才学院罗淑娟、马克思主义学院王昊、艺术学院张玲玲、商学院许力飞获文科组三等奖，物理与电子科学学院金璐玲、材料科学与工程学院夏晓红、数学与统计学学院代玉霞、化学化工学院钟欣欣、生命科学学院喻雪婧、计算机与信息工程学院胡书山、资源环境学院杨予静获理科组三等奖。

▲11月18日，湖北省2019年“荆楚工匠”事迹巡回报告会走进湖北大学，6名“荆楚工匠”和省“十佳师德标兵”为教职工作报告。省总工会党组成员、副主席刘晓林，省总工会二级巡视员、宣教部部长王华虎，省教科文卫体工会副主席赵黎，校党委书记尚钢，全校教职工代表200多人参加报告会。副校长钱建国主持大会。

▲11月20日下午，校工会党支部召开全体党员大会，集中测试“不忘初心、牢记使命”主题教育知识，通过测试加深对“一章三书”等理论知识的学习和掌握，并现场打分。同时，集中收看了“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆。
▲11月21日下午，校第八届教代会住房与福利工作委员会在综合楼4楼会议室召开第一次全体委员会议。校工会常务副主席闫怀岭、副主席贺一红及委员参加了会议。

▲11月22日，通识教育学院工会在鄢家湖绿道开展教职工冬季12公里长途拉练活动，全院68名教职工参加。

▲11月22日上午，湖北经济学院工会常务副主席俞红、副主席康琼等一行3人来我校考察调研工会工作。常务副主席闫怀岭、副主席贺一红等参加会议。

▲近日，从省教科文卫体工会传来喜讯，我校计信学院胡东红的“磨削类数控加工软件与技术开发”和物电学院黄浩的“公路路面病害人工智能快速巡检系统”两个项目分别获得湖北省教科文卫体系统第二届职工创业创新比赛暨湖北省“工友杯”职工创业创新大赛 “优秀创新奖”和“优秀创业奖”。

▲11月30日，湖北省高校图书馆第八届“三新杯”乒乓球邀请赛在武汉体育学院小球馆隆重举行，来自全省高校图书馆界的31支队伍参加了本次比赛。我校图书馆代表队在比赛中不畏强队，齐心协力、奋勇拼博，经过几轮激烈的角逐，最终荣获团体赛第七名。

十二月：

▲12月3日下午，图书馆工会在沙湖绿道湖畔组织开展“不忘初心 牢记使命”为主题健步走活动。

▲12月10日，学校召开教代会提案暨民生实事承办情况交流会，听取第八届教代会第一次会议6项提案及7项民生实事落实情况汇报并督办推进。校党委书记尚钢，校工会、提案督办委员会负责人，各承办、协办单位负责人参加会议。会议由副校长钱建国主持。

▲12月12日下午，校工会党支部在综合楼四楼会议室召开了2019年度处级党员领导干部民主生活会。副校长、校工会主席钱建国，机关党委委员、科学技术发展研究院院长肖德，校工会党支部全体党员参加会议。会议由校工会党支部书记、常务副主席闫怀岭同志主持。

▲12月20日下午，商学院第四届第一次教职工代表大会暨工会会员代表大会在逸夫楼C2014召开，全院共49名代表出席了本次会议。

▲为落实省总工会关于“两节”期间送温暖工作的通知精神，12月27日，校工会常务副主席闫怀岭、机关党委副书记王群一行4人赴英山县大屋冲村亲切看望驻村工作队员并送去慰问品。
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