2021年工会大事记

窗体顶端

一月：
窗体底端
窗体顶端
▲1月8日，省总工会、省卫健委发文表彰2020年度“湖北医德楷模”和“湖北医德之星”，湖北大学校医院院长、医改办主任曾祥英荣获“湖北医德之星”。此次评选活动由省总工会、省卫健委组织，在全省各地选拔推荐的基础上，经专家评审委员会评选、公示等相关程序，产生了10名“湖北医德楷模”、30名“湖北医德之星”。
窗体底端
窗体顶端
▲1月11日至12日，湖北大学召开第八届教代会暨第十一届工代会第二次会议，近400名正式代表和特邀、列席代表等参加会议，代表们围绕学校工作报告和“十四五”发展规划编制等报告汇智聚力，共谋发展。
11日上午，全体正式代表在预备会议上听取“两代会”筹备工作报告，通过“两代会”第二次会议议程，选举、通过大会主席团成员和正副秘书长。校长刘建平在第一次全体大会上作题为《推动十四五高质量开局加快建设高水平大学》学校工作报告。
11日下午，与会代表分成15个代表团，围绕学校、工会、提案、财务、《湖北大学“十四五”发展规划》编制、《湖北大学章程修正案（草案）》的说明、知行学院专设工作进展情况等报告进行了分组讨论和审议。
12日上午，主席团会议听取各代表团讨论情况汇报，审议大会各项决议草案。在第二次全体大会上，全体代表通过校长工作报告、工会工作报告、财务工作报告、八届二次教代会提案工作的决议。校党委书记谢红星作总结讲话。
▲1月13日，副校长、工会主席钱建国与有关单位负责人到公共管理学院慰问困难教职工王振伟和两位离退休老职工。工会副主席贺一红、离退休处副处长明缨和和公管学院负责人等参加慰问。
窗体顶端
▲1月13日上午，通识教育学院第二届教职工大会暨工会会员大会第三次会议胜利召开。学院领导班子成员、全体教职员工参加会议。副院长颜弟东主持大会。会议审议通过了学院工作报告、工会工作报告、大会提案。
会上，院长李本义作学院工作报告。院工会主席彭显彪作工会工作报告。院党委副书记、副院长王春喜宣读校工会批复文件。院工会副主席黄光辉宣读关于征集提案情况的说明。院党委副书记宋韧宣读文件《关于表彰湖北大学通识教育学院2020－2021学年度第一学期考核优秀人员的通知》（院党字﹝2020﹞1号）和《关于表彰湖北大学通识教育学院2020－2021学年度第一学期优秀辅导员的通知》（院学工字﹝2020﹞1号），副院长周清、黄文武为受表彰的员工颁发荣誉证书。
窗体顶端
▲1月13日，资源环境学院第四届一次教职工代表大会暨工会委员会代表大会圆满召开。36名正式代表、1名列席代表、2名特邀代表参加会议。校工会常务副主席闫怀岭出席开幕式并致辞。
代表们审议、表决、通过院长工作报告、工会工作报告、学院年度评优办法修订方案等文件，围绕学院改革重大议题群策群力、集思广益，大会选举产生新一届工会委员会。全体代表依次审议、表决、通过了院长工作报告、工会工作报告、学院年度评优办法修订方案等文件，并选举产生了由赵锦慧为主席的学院新一届工会委员会。
▲1月12日，学校召开第十一届工会委员会全体会议，选举焦颜成同志为第十一届工会委员会委员、工会常务副主席。会上，征求了对校领导班子及成员的意见。
▲1月15日，焦颜成同志任湖北大学工会委员会委员、常务副主席。

三月：
▲3月4日上午，校工会党支部开展2020年度处级党员领导干部民主生活会，校党委常委、副校长、校工会主席钱建国参会指导。校工会常务副主席焦颜成、副主席贺一红参加会议，副主席杜朝晖列席会议。
▲3月4日上午，校工会党支部召开3月份主题党日活动，校党委常委、副校长、校工会主席钱建国及全体党员参加活动，会上集中学习了习近平同志在党史学习教育动员大会上的重要精神等文件。
▲3月7日，为庆祝第111个国际劳动妇女节，学校组织女教职工代表赴东西湖区开展“相约花海 行走春天”庆祝活动，校工会负责人、第二届“十佳女职工”、第十一届女职工委员会委员、各二级工会女工、福利委员等近50人参加了活动。校工会常务副主席焦颜成代表工会向广大女教职工们致以节日祝贺和问候！女职工代表们一起参观东西湖郁金香主题公园庆祝建党100周年，来到皇冠幸福里工厂烘培制作蛋糕为学校90周年庆生。
窗体顶端
▲3月8日下午，新闻传播学院工会于逸夫人文楼C4010，通过DIY口红、永生花，与粉色“气球海”合照，品尝花艺甜点等活动，为学院全体女教职工庆祝3月8日“女神节”。学院党委书记柳菁、工会主席江龙军、党委副书记刘东、副院长黎明、张帆及23名职工参加此次活动。
窗体顶端
▲3月8日下午，为庆祝第111个国际劳动妇女节，商学院工会在人文逸夫楼C2008会议室组织召开了以“高校女性职业生涯发展”为主题的女教职工座谈会。学院全体领导班子成员、工会主席冯晓华和部分女性教职工代表参加座谈。座谈由工会主席冯晓华主持。
▲3月10日下午，湖北大学教职工羽毛球协会在学校1号体育馆进行换届改选大会。副校长蒋涛，校工会、体育学院、教务处负责人及教职工代表参加了活动。大会由校工会副主席贺一红主持。
▲3月12日下午，校工会在综合楼四楼会议室召开第十一届工会文体委员工作（扩大）会议。校工会常务副主席焦颜成、副主席贺一红、文体工作委员会委员及各文体协会负责人参加会议。
▲3月17日下午，副校长钱建国主持召开八届二次教代会提案督办工作会，听取各项提案进展情况汇报。校工会、第八届教代会提案督办委员会、提案承办、协办单位负责人参加会议。
窗体顶端
▲3月31日-4月1日，校工会常务副主席焦颜成率队前往三峡大学、长江大学工会开展调研交流活动。

四月:
窗体顶端
▲4月8日，校工会成立悦读社，为喜爱朗读的教职工提供平台。
▲4月14日，校工会党支部召开全体党员大会，进行支部换届选举。经过投票，焦颜成为校工会党支部书记，贺一红为校工会党支部副书记兼纪检委员。
窗体底端
▲4月14日下午，校工会党支部组织全体党员前往武汉红色教育基地二七纪念馆参观学习，寻访红色足迹，感悟革命精神。校党委常委、副校长、工会主席钱建国参加本次活动。
窗体顶端
▲4月17日，艺术学院工会组织教职工前往武汉市黄陂区姚家山开展春游拓展活动。
窗体顶端
▲4月17日，公共管理学院组织教职工赴湖北省京山市开展春游踏青活动。
▲4月18号，学校组织青年教职工前往黄陂姚家山抗战旧址，开展“忆百年党史 传五四精神”主题活动。副校长、工会主席钱建国，工会、教代会相关负责人与青年教职工代表参加活动。
钱建国代表学校提前向全校青年教职工送上五四青年节祝福。马克思主义学院易振龙副教授为青年教职工带来了一堂行走中的党史课。
▲4月28日上午，校工会在学校7号教学楼301室组织省青年教师竞赛模拟参赛培训，邀请校外专家名师指导点评。校工会负责人及各学院60余名青年教师代表现场观摩培训活动。我校选派外国语学院许洲、知行学院平悦、计算机与信息工程学院刘莹、马克思主义学院王昊代表湖北大学参赛。

五月：
▲5月12日，校工会党支部组织在综合楼四楼会议室开展5月份主题党日活动，听取副校长、工会主席钱建国所作的以《中共一大与红船精神》为题的党史教育课。
▲5月19日下午，哲学院召开第五届教职工大会暨工会会员大会第二次会议。学院党政领导班子成员、长江学者江畅教授和全院教职工，以及部分在职博士后参加会议。校工会副主席贺一红在开幕式上致辞。
会上，学院院长舒红跃教授代表学院领导班子作学院第五届教职工大会暨工会会员大会第二次会议工作报告和“十四五规划”报告。肖雄汇报了学院2020年工会工作情况及2021年院工会工作展望与打算；学院副院长阮航、徐弢分别就上次院工会提案的落实情况向全院老师作了详细说明；院工会宣传委员曹元甲老师就本次大会提案征集情况和提案内容向全院老师作了汇报；学院办公室董亚玲老师就2020年度学院财务情况及双一流学科经费使用情况向全院老师作了详细说明。
▲5月26日，湖北大学教职工迎90周年校庆羽毛球比赛颁奖仪式举行，副校长、校工会主席钱建国出席活动并颁奖。此次比赛共有来自全校各二级工会的22支代表队260名教职工参加。
体育学院、知行学院、商学院和机关代表队获一等奖，附属中学、物理与电子科学学院、文学院、计算机与信息工程学院、后勤集团代表队获二等奖，外国语学院、生命科学学院、材料科学与工程学院、资源环境学院、公共管理学院、新闻传播学院代表队获三等奖。
▲5月27日至28日，湖北大学2021年工会干部培训班在湖北红安干部学院大别山分院举办。副校长、工会主席钱建国，各级工会干部近30人参加此次培训。

六月：
窗体顶端
▲6月3日，从省教科文卫体工会传来喜讯，我校选送的4位青年教师在全省第七届高校青年教师教学竞赛全部获奖，并首次获得一等奖，校工会获优秀组织奖。我校外国语学院许洲获外语组（英语）一等奖，马克思主义学院王昊获思政组二等奖，知行学院平悦获文史组二等奖，计算机与信息工程学院刘莹获工科组三等奖。
▲6月4日，校工会为全校在职在岗教职工发放2021年五一及端午节物资提货券，每人一张可伴臻选实物提货券(面值631元/张)。
▲6月19日，资源环境学院在国际教育学院7-303教室举办了首届青年教师教学竞赛。本次竞赛以现场说课的形式开展，杨予静、张明达等12位青年教师参赛。
▲6月23日，我校选送的诗朗诵节目《诗诵党史——这面鲜艳的红旗》参加2021年湖北省教科文卫体系统职工“中国梦·劳动美——永远跟党走奋进心征程”为主题的文艺汇演比赛获优秀奖。校工会贺一红、余丹丹，校团委胡喆罡，新闻传播学院陈雨坤、薛梅，艺术学院尤占平，文学院张琦7位老师参赛。

七月：
窗体顶端
窗体顶端
▲7月2日，教育学院第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议在学院二楼报告厅顺利召开，副校长王世敏出席会议。
院工会主席张立春作教育学院第五届工会工作报告。
大会严格按照《教育学院工会委员会委员选举办法》有序地进行了投票、计票等环节，选举产生了学院新一届工会委员会委员。会议宣读并全票同意表决通过了《教育学院第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议关于院长工作报告的决议》、《教育学院第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议关于第五届工会委员会工作报告的决议》、《教育学院第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议关于“十四五”发展规划的决议》。教育学院党委书记邵士权作了题为《科学决策，民主办院》的闭幕讲话。
▲7月5日上午，校工会在综合楼四楼会议室召开二级工会主席会议，总结上半年工会工作，布置下半年工会工作计划，开展优秀工会集体评选活动。
▲7月6日下午，校工会党支部召开“牢记初心使命，坚定理想信念”主题党日活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加本次活动。活动由校工会党支部书记焦颜成主持。
▲7月13日，根据《关于评选2020-2021年湖北大学工会先进集体、优秀工会干部、工会活动积极分子和第三届“十佳女职工”的通知》（校工字[2021]12号）文件精神，在各二级工会评选推荐的基础上，经评审并公示后报学校党委同意，决定授予：校医院等9个二级工会为湖北大学工会先进集体，王红等10名同志为湖北大学第三届“十佳女职工”，冯晓华等30名同志为湖北大学优秀工会干部，王娜等265名同志为湖北大学工会活动积极分子。
工会先进集体（9个）：
校医院工会、机关工会、商学院工会、外国语学院工会、艺术学院工会、后勤集团工会、图书馆工会、新闻传播学院工会、计算机与信息工程学院工会
第三届“十佳女职工”：
王  红   艺术学院
方伶俐   公共管理学院
江  岚   法学院
杜  风   资产经营有限公司
李  玲   化学化工学院
赵丽娅   资源环境学院
钟春敏   知行学院
夏晓红   材料科学与工程学院
曹  晶   机  关
覃俊连   体育学院

八月：
窗体顶端
▲8月27日，根据学校党委《关于召开党史学习教育专题组织生活会的通知》精神，校工会党支部在综合楼8楼党员活动室召开党史学习教育专题组织生活会和“感悟革命精神 传承红色基因”主题党日活动。组织生活会上交流学习体会，查找差距不足，明确努力方向。学习习近平同志在中共中央政治局第三十一次集体学习及在青海考察时的重要讲话等文件精神。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加本次活动。活动由校工会党支部书记焦颜成主持。
窗体底端
窗体顶端

九月：
▲9月3日，校党委常委、副校长、工会主席钱建国带领校工会党支部全体党员下沉二期学生公寓，与外国语学院对接做好学生搬迁及阳逻学生回迁工作。
窗体顶端
▲9月10日，校工会党支部在综合楼四楼会议室开展“创清廉学校 树新风正气”主题党日活动，党支部副书记贺一红作了以《清白家风不染尘，冰爽气骨玉精神》为题的廉政党课。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加本次活动。活动由校工会党支部书记焦颜成主持。
▲9月16日上午，校工会为全校近2500名在职教职工发放中秋国庆福利。
▲9月17日上午，校工会为全校在职教职工发放慰问物资——阳光玫瑰葡萄，在各二级工会的支持协助下，分发工作进展顺利。该物资是学校为帮助脱贫地区农产品销售对口购买，为教职工谋福利同时也为国家脱贫工作作出贡献。
▲9月27日，为了迎接校庆，校工会为全校各单位送去“办公用爱心茶”，慰问为准备校庆辛勤工作的教职工，同时也为各单位招待回校校友送去一份温情。
窗体顶端
▲9月30日，校工会在综合楼八楼党员活动室召开工会工作会议，总结回顾今年上学期主要工作，对本学期重点工作进行布置。校工会和二级工会负责人参加会议。校工会常务副主席焦颜成主持会议并总结前期工作。
窗体顶端
▲9月30日，校工会在综合楼八楼党员活动室召开第八届教代会住房与福利工作委员会会议，商讨本年度福利采购工作。校工会负责人和第八届教代会住房与福利工作委员会委员参加会议。
为持续发挥职工爱心消费助农兴农在促进全省乡村振兴与共同富裕中的重要作用，根据省总工会《关于深入推动职工爱心消费助农兴农、促进全省乡村振兴与共同富裕的意见》等文件精神，学校将采购一部分脱贫地区农产品作为工会福利发给教职工，委员们经过商议统一了物资采购原则和方式，并结合脱贫地区农产品特色与教职工需求，对物资的品种进行了具体讨论。

十月：
窗体顶端
▲10月7日，副校长、工会主席钱建国带领校工会全体工作人员赴英山县石头咀镇大屋冲村调研，开展“拓展扶贫成果，助力乡村振兴”结对帮扶和主题党日活动，为困难党员送去慰问物资，并建立结对帮扶联系。钱建国一行还实地考察了大屋冲村猕猴桃产业基地，了解种植和收成等情况。
窗体顶端
▲10月8日-10月19日，我校25个二级单位1613名教职工为建校90周年共计捐款663074.33元，做好款项的收取、统计和上交工作。
▲10月10日上午，迎建校90周年教职工校友乒乓球联谊赛经过一天半的激烈角逐圆满结束。来自全校各单位教职工和校友等22个代表队近240名队员进行了比赛。校领导檀坤华、蒋涛、钱建国及相关职能部门领导出席开幕式并参加了比赛。
副校长、工会主席钱建国在开幕式上致辞。此次比赛，校友联队、师范学院（教育学院）、计算机与信息工程学院、体育学院代表队获一等奖；商学院、附属中学、机关、公共管理学院代表队获二等奖；材料科学与工程学院、化学化工学院、数学与统计学学院、新闻传播学院、图书馆·后勤集团联队、资产经营有限公司、资源环境学院代表队获三等奖。
窗体顶端
▲10月16日上午，在二号体育场，校工会组织的师生暖场快闪活动将建校90周年高质量发展大会会场带入热烈昂扬的氛围。
窗体顶端
▲10月18日上午，在工会工作人员和我校10多名“精准扶贫”和“乡村振兴”队员们帮助下，校工会购买我校对口帮扶村--黄冈市英山县大屋冲村村民种植的大别山“有机猕猴桃”全部发放到会员手中。
窗体顶端
▲10月20日下午，物电学院于10月20日下午在3号楼407教室进行了“青年教师教学技能示范活动”。
窗体顶端
▲10月20日下午。公共管理学院在二号教学楼304教室举办“公共管理学院开展教师教学能力提升工作坊（第一期）暨2021年度青年教师教学竞赛”。
本次教学竞赛由张小进副院长主持，副院长李荣娟、院工会主席周学荣、校督导员王美文、院教指委成员等10位教师担任评委，魏超、华汛子、秦静姝等8位教师参赛。
窗体顶端
▲10月21日。化工学院举办了青年教师教学技能大赛。副院长王凯和工会主席卢翠芬主持了此次活动，最终评出本次比赛一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名。
窗体顶端
▲10月22日下午，新闻传播学院举办了新闻传播大讲堂第15期“教师教研能力提升工作坊之第八届‘青教赛’赛前培训”。特别邀请到曾获湖北大学第七届“青教赛”文科组第一名，湖北省七届“青教赛”文史组二等奖的平悦老师为学院教师进行赛前培训。
▲10月25日下午，新闻传播学院在逸夫人文楼A6006会议室成功举办第八届青年教师教学竞赛学院选拔赛。比赛由副院长张帆主持，工会主席江龙军教授出席，学院广告系系主任杨雪副教授、新闻系陈妮老师、广电系陈天依副教授三位青年教师参加比赛，近五年入职新教师观摩学习。
窗体顶端
▲10月26日下午13:00，生命科学学院第四届青年教师教学竞赛在二楼报告厅举行。此次竞赛共有各教研室推选出的九位选手参加，生科院副院长杨之帆主持，张海谋、何玉池两位教学名师担任评委。最终王长操老师获得一等奖，贺妮莎、李海涛、阳立波获二等奖，李华南、尹丹、张士昶、蔡琳、向海波获三等奖。
▲10月28日，校工会举办的2021年教职工康乐运动会再学校一号体育场火热举行。今年运动会以“我参与我快乐 我运动我健康”为主题，近2000人次教职工参加。“毛毛虫竞速”“海底传月”“抢种抢收”“两人三足”“红心大战”等兼具趣味性和竞技性的比赛项目受到教职工们欢迎，既展现了个人风采，也体现了团队精神。
窗体顶端

十一月：
窗体顶端
[bookmark: _GoBack]▲11月16日，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展主题党日活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加了本次活动，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。会上，全体党员集中学习了《求是》杂志发表习近平同志重要文章《扎实推进共同富裕》和湖北省《关于全面推进数字湖北建设的意见》等文件精神，一同观看了《清白家风不染尘冰霜气骨玉精神》和《拓展扶贫成果助力乡村振兴》工作成果视频。
窗体顶端
▲11月17日下午，文学院第八届青年教师教学技能大赛颁奖暨经验交流会在逸夫人文楼A5017顺利举行。湖北省第七届高校青年教师教学竞赛文史组一等奖获得者、江汉大学陈澜老师与会交流指导。会议由文学院工会主席杜朝晖主持，文学院教师及硕博士研究生积极参加并进行交流。
窗体顶端
▲11月18日上午，校工会在综合楼8楼机关党员活动室召开学校第八届青年教师教学竞赛动员会。校工会常务副主席焦颜成、副主席贺一红，本科生院副院长李其锋，省第七届青教赛一等奖获得者外国语学院许洲老师等参加会议。会议由校工会副主席贺一红主持。据悉，湖北大学第八届青年教师教学竞赛定于2021年11月25-26日举行，20个学院推荐的21名青年教师参赛。
窗体顶端
▲11月22日，从省教科文卫体工会传来喜讯，在湖北省教科文卫系统第四届职工创业创新比赛暨湖北省第四届“工友杯”职工创业创新大赛21赛区中，我校化学化工学院刘建文副教授负责的项目“高电压锂离子电池功能型电解液”获“十佳创业奖”，生科院张冬卉教授负责的项目“人源心脏微器官药理药效筛选模型的建立”获“十佳创新奖”，湖北大学工会获“优秀组织奖”。
窗体顶端
▲11月25日上午，湖北省总工会党组成员、副主席刘晓林，省教科文卫体工会主席胡东红，调研员王占兵一行来校调研。校工会负责人汇报了我校工会工作。刘晓林一行还参观了校史馆和博物馆，看望了我校正在举行的第八届青年教师教学竞赛的评委、专家和参赛教师。
▲11月25日-26日，由校工会、本科生院、人事处联合举办的湖北大学第八届青年教师教学竞赛在学校2号教学楼举行。省领导慰问了参赛选手、评委及工作人员。校工会负责人现场观看并指导比赛。
最终，新闻传播学院陈天依、外国语学院谢雅和、法学院孙笛3名教师获一等奖；物理与电子科学学院董文静、化学化工学院张驰、马克思主义学院卢瑶、数学与统计学学院潘俊杉、文学院王希翀5名教师获二等奖；公共管理学院魏超、计算机与信息工程学院杨丽、商学院史蕾、材料科学与工程学院刘杰、知行学院左祥莉、体育学院李小娟、历史文化学院李贞贞、艺术学院殷俊、师范学院（教育学院）夏玉环、知行学院程兰兰、资源环境学院刘润、生命科学学院王长操、哲学学院王振13名教师获三等奖。
▲11月30日下午，副校长钱建国主持召开八届二次教代会提案督办落实工作会，听取各项提案落实情况汇报。校工会、第八届教代会提案督办委员会，提案各承办、协办单位负责人参加会议。
窗体顶端

十二月：
窗体顶端
窗体顶端
▲12月9日上午，学校在行政楼4楼会议室召开周转房和住房货币化补贴工作征求意见座谈会。校长刘建平，校党委副书记祝欣，人事处、国有资产办公室、校工会负责人和各二级单位工会主席、委员，教代会住房与福利工作委员会委员们参加会议。
▲12月9日下午，副校长，工会主席钱建国在行政楼8楼党员活动中心作题为《以史为鉴开创未来》的党课，带领干部党员学习贯彻党的十九届六中全会精神。
窗体顶端
▲12月9日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展“做好保密工作 办好群众实事”主题党日活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加本次活动，活动由校工会党支部副书记贺一红主持。会后，全体党员一同观看了《湖北大学迎建校90周年教职工校友乒乓球联谊赛》和《2021年湖北大学教职工康乐运动会》工作成果视频。
窗体顶端
▲12月10日-11日，资产经营有限公司工会举办首届球类比赛。活动得到了广大员工的积极响应和大力支持，共有来自公司各部门的4支代表队38名员工报名参赛。
▲12月13日，为持续发挥职工爱心消费助农兴农在促进全省乡村振兴与共同富裕中的重要作用，根据省总工会《关于深入推动职工爱心消费助农兴农、促进全省乡村振兴与共同富裕的意见》等文件精神，校工会采购恩施山药、腊肉、土猪肉作为扶贫物资发给全校在职教职工。
窗体顶端
▲12月23日、27日下午，副校长、工会主席钱建国先后两次主持召开学校八届三次教代会提案工作研究会，对八届三次教代会征集的提案进行审查立案。校工会、教代会提案督办委员会、提案承办单位负责人等参加会议。
窗体顶端
▲12月29日下午，商学院召开第四届教职工代表大会第二次会议。校党委常委、纪委书记檀坤华出席会议并致辞，校党委常委、副校长肖德作为正式代表参加会议，商学院45名正式代表参加会议。
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