2022年工会大事记

窗体顶端

一月：
窗体底端
窗体顶端
▲1月6日至7日，湖北大学召开第八届教代会暨第十一届工代会第三次会议，15个代表团364名正式代表，53名特邀代表、列席代表参加会议。代表们审议通过学校、工会、财务、提案及其他工作报告，围绕学校改革发展重大议题群策群力，共商大计。
▲1月10日上午，湖北大学新闻传播学院召开第二届教职工大会暨工会会员大会第一次会议。校工会委员会副主席贺一红出席会议并致辞，新闻传播学院全体教职工参加会议，学院党委书记王春喜主持会议。
窗体底端
窗体顶端
▲1月12日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展“加强法治思想维护合法权益”主题党日活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加本次活动，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。
▲1月13日下午，湖北大学文学院召开了第四届教职工大会第一次会议。校党委副书记侯勇、校工会委员会副主席贺一红出席会议并致辞，文学院全体教职工参加会议，院党委书记万明明主持会议。
▲1月18日，校党委常委、副校长、工会主席钱建国走访慰问了商学院退休干部张志强和法学院肖传林老师，代表学校送去慰问金和新春祝福。工会常务副主席焦颜成、离退休处党委书记张焱林、商学院党委书记刘明达、法学院党委书记郑全新等陪同慰问。
▲1月18日上午，通识教育学院第二届教职工大会暨工会会员大会第四次会议胜利召开。学院领导班子成员、全体教职员工参加会议。
窗体顶端
▲1月19日上午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室召开2021年度处级党员领导干部民主生活会。会议紧紧围绕“大力弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，走好新的赶考之路，为推动学校事业高质量发展、开启好学校“十四五”规划新征程、奋力实现省属高校“双一流”建设的率先突破提供坚强的政治保证”这一主题，认真查摆支部领导班子及个人存在的突出问题和不足，深刻剖析产生问题的原因，明确今后努力方向和整改措施。
▲1月20日上午，艺术学院四届一次教职工大会暨工会会员大会在学院二楼会议室举行，学院教师代表会聚一堂，共谋学院发展，会议分别由副院长尹朝阳、叶云，副书记崔露主持。
窗体顶端
▲1月20日-21日，为做好2022年省青教赛备赛工作，校工会组织青教赛集中封闭训练，校党委常委、副校长、工会主席钱建国亲临会场听课指导。工会负责人、相关教学单位负责人、拟参加省赛选手及各教学单位选派的青年教师代表参加此次培训。钱建国现场慰问了指导专家，同时鼓励选手们认真准备，争取在省赛中为学校争得荣誉。他说，这次培训活动很有意义，无论是对参加省赛的选手，还是准备明年参加校赛的老师，都是一次难得的学习、锻炼、提高的机会！对学校教学工作更是有着重要的促进作用！

二月：
▲2月28日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展共产党员不得信教专题主题党日活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加本次活动，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。

三月：
▲3月1日—6日，为庆祝“三八”国际劳动妇女节，丰富学校女教职工精神和生活，工会采用线上和线下相结合的方式开展庆祝活动。工会动员组织男女职工积极参与全总“情系女职工法在你身边”线上知识竞赛。在三月的每周二，省总工会女职工委员会开展《玫瑰书香•“荆”彩课堂》系列活动，为了展示女教师美好形象，传递新时代女性的魅力担当，校工会与宣传部共同推出“她力量建功新时代”十佳女职工视频宣传祝福活动。
▲3月7日，湖北大学物理与电子科学学院开展“以花为媒，遇见美好”女神节茶话会，15位女教师坐在一起插花、赏花、品茶、吃点心，学院女教授叶葱在茶话会上说。“我们大学女教师，不仅做得了科研，做得好教学，也是插花爱好者、防疫志愿者。”
▲3月8日，国际妇女节来临之际，新闻传播学院的女教师们收到了一份神秘礼物——由学院2020级的男生们亲手制作的手工小礼袋。为响应学校疫情防控的号召，学院办公室助理通过视频连线的方式传授制作要领，男生们在寝室一边看实时教学直播，一边有些笨拙地叠着丝巾，小心翼翼地缠在特制的礼物袋上，并缓缓粘上可爱的贴纸……青年学生的作品虽然稍显稚嫩，但认真的模样呈现出的都是满满的心意，这是来自新传人最深沉的爱与祝福。
▲3月8日，在一年一度的“三八国际妇女节”到来之际，生科院工会进行了“我给女神献鲜花”活动，为全院女教职工送上关心和问候，四位高大帅气的男神老师齐聚生科院一楼大厅，充当送花使者，为每一位前来上班的女老师献上献花，并真诚的道一句“节日快乐”，简单的话语传达了最真挚的情感，鲜艳的玫瑰花在老师灿烂的笑颜前显得格外美丽！
▲3月8日，在“三八”国际劳动妇女节来临之际，化学化工学院每一位女教职工都收到了学院工会精心准备的一束鲜花，玫瑰和向日葵的搭配代表女性对梦想、对生活的热爱，自信、坚定。学院领导在学院工作群为女教职工们送上节日祝福，充分肯定“半边天”在学院教学、科研、管理、服务等各个岗位上做出的成绩，感谢女教职工们为学院发展做出的贡献。
▲3月8日，3月8日，正值第112个“三八国际妇女节“，艺术学院工会进行了“给女神们送上一份少女心的小礼物”等活动，为全院女教职工送上关心和问候。
▲3月8日，3月8日下午，公共管理学院在三楼会议室举办庆“三八”女教职工座谈会。学院党委书记唐良敬、院长陈荣卓、副院长李荣娟、副院长张小进和女教职工代表欢聚一堂，共同庆祝国际劳动妇女节。
▲3月8日，材料科学与工程学院工会为展现女性教职工风采和学院的人文关怀，在学院二楼大厅为她们送上了祝福，学院的各位领导也出席了活动并带来了节日的问候。
▲3月8日，国际妇女节来临之际，文学院组织策划了“为全体女教职工送鲜花”活动。院党委书记万明明，院长张鹏飞，副院长刘继林、魏文杰将一束束鲜花送至女教师手中，万书记与张院长亲自手写祝福卡片为我院女教师庆贺节日。
▲3月15日上午，学校在行政楼4楼会议室召开校内周转房工作沟通会。校党委副书记祝欣，人事处、国有资产管理办公室、校工会负责人，各二级工会选派的周转房住户代表及资产评估公司代表参加会议。
▲3月15日下午，学校召开八届三次教代会提案督办工作会。副校长、工会主席钱建国，校工会、第八届教代会提案督办委员会及八届三次教代会提案承办单位负责人参会。会议由校工会常务副主席焦颜成主持。钱建国强调教代会提案办理工作是教代会闭幕期间的一项常规性工作，学校党委对提案工作十分重视。针对八届三次教代会所立的夯实实验实践教育基础、关注青年教职工发展、改善幼儿园办学条件、美化校园环境四项提案，各承办单位要高度重视、抓紧落实、持续推进，采取切实可行的措施，积极回应教职工诉求，助力学校改革发展。
窗体顶端
窗体顶端
▲3月16日下午，教职工篮球协会成立仪式在2号体育馆举行，校工会、学校相关部门及体育学院领导、教职工代表参加了仪式。校工会常务副主席焦颜成对协会的成立表示祝贺，他希望通过协会进一步推广普及群众性篮球运动，提高教职工篮球技战术水平，丰富广大教职工的业余文化生活；同时加强与兄弟院校的联系，增进友谊，扩大学校影响。
▲3月22日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展2022年全国两会精神专题学习主题党日活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及全体党员参加了本次活动，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。
▲3月29日下午，学校在综合楼八楼党员活动室召开第八届教代会执行委员会会议，校党委常委、副校长、工会主席、第八届教代会执行委员会主任钱建国主持会议，教代会执委会委员参加会议。

窗体顶端
四月:
窗体顶端
▲4月1日上午，为深化校园环境综合治理工作，进一步修订完善《湖北大学机动车管理办法（修订）》，学校在会议中心思齐厅向各二级单位工会主席征求教职工对《管理办法》的意见和建议。安全保卫处、校工会负责人出席会议。
▲4月3日，湖北大学体育学院教师与其他学院教师展开以网球和足球为比赛内容的教师联赛。
▲4月15日，校工会在综合楼八楼党员活动室召开工会工作会议，总结回顾2021年主要工作，对2022年重点工作进行布置。校工会和二级工会负责人参加会议。党支部组织全体党员前往武汉红色教育基地二七纪念馆参观学习，寻访红色足迹，感悟革命精神。校党委常委、副校长、工会主席钱建国参加本次活动。
▲4月20日下午，师范学院第一届教职工大会暨工会会员大会第一次会议在学院二楼报告厅顺利召开。校工会副主席贺一红出席会议并致辞，师范学院全体教职工参加会议，副院长李兰兰、学院党委副书记刘琳琳主持会议。
窗体顶端
▲4月26日下午，校工会党支部开展4月份主题党日活动，在校党委常委、副校长、工会主席钱建国带领下，全体党员到学校1号体育场、逸夫楼、艺术学院旁三个核酸检测点慰问参加核酸检测工作的教职工志愿者和校医院医护人员。慰问活动后，校工会全体党员在综合楼八楼党员活动室开展集中学习，先后学习了习近平关于总体国家安全观、安全生产的重要论述和习近平关于全过程人民民主的论述等学习材料。
窗体顶端
▲4月28日，我校公共管理学院李荣娟教授荣获2022年“全国五一劳动奖章”，作为湖北省代表参加全国庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰视频会议，受到湖北省委常委、省总工会主席尔肯江·吐拉洪的亲切接见。

五月：
▲5月13日下午，湖北大学工会主办、师范学院承办的教职工心理健康服务活动正式在数统学院8楼报告厅开启。校工会常务副主席焦颜成、师范学院党委书记邵士权出席了启动仪式并讲话。第一期活动由湖北大学第十一届工会青年工作委员会、师范学院工会、师范学院教工第三党支部、师范学院心理学系联合承办。青委员会主任张丽娜主持此次活动。
▲5月13日下午，通识学院工会组织60余名教职工和学生参加首届教职工风筝节。
▲5月20日下午，文学院工会组织了举行了“浓浓师生情，沙湖健步行”活动。本次活动以“健康、快乐、团结、友爱”为主题，文学院院长张鹏飞、副书记余澜、副院长邱庆山、魏文杰、工会主席彭安湘等30余名学院教职工及20余名2022届本科毕业生代表参加活动。
▲5月27日，学校在1号体育馆举行教职工羽毛球团体比赛颁奖仪式，校党委常委、副校长、工会主席钱建国出席仪式为获奖代表队颁奖。来自全校各二级工会的24支代表队330余名教职工参加了比赛。
▲5月29日上午，为了增进院内教职工友谊，提升大家的体育运动热情，物理与电子科学学院工会组织了院内教职工篮球友谊赛，同时邀请了热爱篮球的部分院友参赛。比赛在二号体育馆举行，由电科代表队对阵物理微光行政联队，院党委书记柳菁和院长周斌分别担任两队领队。

六月：
窗体顶端
[bookmark: _GoBack]▲4月22日至6月10日，在校工会的动员、组织和指导下，我校参与核酸检测登记志愿服务的教职工达到407人次，累计总时长达2126小时，服务师生达340097人次，顺利地完成全校20轮核酸检测信息登记任务。
▲6月22日，计算机与信息工程学院第二届教代会暨工代会第一次会议在学院102会议室举行，学院66名正式代表，以及特邀代表、列席代表等参加会议。校党委常委、副校长艾青松，校工会副主席杜朝晖参加开幕式。

八月：
窗体顶端
▲8月24日-26日，我校5位青年教师参加湖北省第八届高校青年教师教学竞赛全部获奖，参赛成绩位居全省高校前列。外国语学院谢雅和获外语组（英语）一等奖，新闻传播学院陈天依、化学化工学院张驰分获文史组、理科组二等奖，物理与电子科学学院董文静、马克思主义学院卢瑶分获工科组、思政组三等奖，湖北大学工会获“优秀组织奖”。

九月：
▲9月21日，校工会在会议中心思齐厅召开座谈会，向各二级单位工会主席、福利委员征集福利相关工作的意见和建议。校工会常务副主席焦颜成主持会议。
窗体顶端
▲9月21日上午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室组织开展《习近平谈治国理政》第四卷学习研讨活动，校党委常委、副校长、工会主席钱建国及支部全体党员参加，支部书记焦颜成主持。

十月：
窗体顶端
▲10月16日，2022年湖北大学教职工乒乓球比赛经过一天半的激烈角逐圆满结束。来自全校各单位教职工和离退休老同志共25个代表队200余名队员进行了比赛。校领导刘建平、蒋涛、钱建国及相关职能部门领导出席开幕式并参加了比赛。
窗体顶端
▲10月26日上午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展主题党日活动，传达学习党的二十大精神。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及支部全体党员参加，支部书记焦颜成主持本次活动。

十一月：
窗体顶端
▲11月2日上午，学校在综合楼八楼党员活动室召开八届三次教代会提案督办落实会，督促各项提案的落实。校党委常委、副校长、工会主席钱建国，校工会、第八届教代会提案督办委员会、提案各承办单位负责人等参加会议。
窗体顶端
窗体顶端

十二月：
窗体顶端
窗体顶端
▲12月1日，学校在综合楼八楼党员活动室召开第八届教代会执行委员会三次会议，审议通过《湖北大学章程修订案（草案）》。校党委常委、副校长、工会主席、第八届教代会执行委员会主任钱建国主持会议，教代会执委会委员等参加会议。
▲12月11日，近日，湖北省教科文卫体工会下发《关于2022年“湖北十佳师德标兵”、“湖北师德先进个人”培育结果的通报》，我校生命科学学院何玉池教授荣获“湖北十佳师德标兵”称号。
窗体顶端
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