2023年工会大事记

窗体顶端

二月：
窗体底端
窗体顶端
▲2月10日，湖北大学召开第八届教代会暨第十一届工代会第四次会议，15个代表团349名正式代表，28名特邀代表、列席代表参加会议。代表们审议通过了学校、工会、提案、财务及其他工作报告，围绕学校改革发展重大议题群策群力，为推动一流学科率先突破建言献策。
▲2月18日，后勤集团召开第五届职代会暨工代会第一次会议。校党委书记谢红星讲话，代表学校党委和行政向大会的开幕表示祝贺，向长期奉献在一线的后勤全体职工致以诚挚问候。校领导祝欣、钱建国、李莉，校工会、财务处、审计处、国有资产管理办公室、校园建设与信息化办公室负责人及后勤集团退休老同志代表出席会议。6个代表团49名正式代表、10名列席代表参加会议，代表们审议通过了集团、工会、提案等工作报告，以学校“率先突破省属高校一流学科建设”为目标，以提升后勤服务保障能力为主线，聚焦后勤改革发展积极建言献策。
窗体底端
窗体顶端
▲2月21日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室召开2022年度领导干部民主生活会。校党委常委、副校长、工会主席钱建国莅临指导，校工会常务副主席焦颜成、副主席贺一红参会。会议由支部书记焦颜成同志主持。
▲2月21日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展2月份主题党日活动，传达2023年全国教育工作会议和《2023年湖北省政府工作报告》等精神。校党委常委、副校长、工会主席钱建国及支部全体党员参加，支部书记焦颜成主持本次活动。
窗体顶端
▲2月21日下午，校工会党支部在综合楼八楼党员活动室开展2022年度支部组织生活会和民主评议党员活动。校党委常委、副校长、工会主席钱建国以普通党员身份参加本次活动，活动由校工会党支部书记焦颜成同志主持。
窗体顶端
▲2月23-25日，湖北大学2023年工会干部培训班在湖北黄梅举办。校党委常委、副校长、工会主席钱建国出席开班仪式并讲话，校工会负责人、工会干事及各二级工会干部30余人参加此次培训。

三月：
▲3月3日，湖北省高校图书馆第三届、第四届“馆员风采大赛”优秀作品展演在湖北科技学院实训大楼报告厅举行，图书馆舞蹈节目《烟花三月》在素养展示环节荣获三等奖，受邀参与此次优秀作品展演。馆员们以优美的舞姿和饱满的情感让现场观众仿佛置身烟雨朦胧的美丽江南，赢得台下观众的热烈掌声。
▲3月7日上午，学校在综合楼八楼会议室召开八届四次教代会提案工作研究会，对教代会期间征集到的提案及代表团意见建议进行任务分解、讨论，推进提案工作落到实处。
▲3月7日，材料学院和曼城学院工会在曼城学院304室联合组织开展艺术插花活动，女教师们齐聚一堂，共品一缕花香。
▲3月8日，为庆祝第113个国际妇女节，校工会联合农行青山支行在武汉绿地中心开展“浓情有约  精彩绽放”为主题的庆“三八”活动，校党委常委、副校长、工会主席钱建国，农行武汉分行党委委员、副行长任永卿出席活动现场并致辞，农行相关负责人、校工会负责人及工会干部、学校各二级单位女教职工代表40余人参加了活动。
▲3月8日，为庆祝第113个国际妇女节，表达学院领导对女教职工的爱护与关心，营造积极向上、互助互爱的学院氛围，文学院工会特开展“春日梅好正当时，人生何处不芳华”为主题的“三八”赏梅踏青活动。文学院党委书记万明明，副书记余澜，副院长林继林、邱庆山，院工会主席彭安湘以及学院男女教职工代表近三十人参加了活动。
▲3月8日下午，师范学院20余名女教职工前往巨幕影城（武汉绿地中心缤纷城店）观看影片《流浪地球2》。该片讲述了“太阳危机”即将来袭，世界陷入一片恐慌之中，人类在地球表面建造出万座行星发动机以寻求新的家园，然而宇宙之路危机四伏，为了拯救地球，流浪地球时代的人类将面临末日灾难与生命存续双重挑战的故事。影片场面宏大、特效震撼、情感浓烈，彰显了中国科幻电影的水平，带领在场的女教职工共赴一场精彩绝伦的光影盛宴。
▲3月9日，近日，省人力资源和社会保障厅、省妇女联合会关于评选表彰2022年度湖北省三八红旗手标兵、湖北省三八红旗手和集体，我校生命与科学学院何玉池教授获评“湖北省三八红旗手”。
▲3月9日，校园建设与信息化办公室、数学与统计学学院、网络空间安全学院联合开展三月份主题活动，分为“光影映初心，奋斗绽芳华”主题观影和“春风十里，健步走起”教职工沙湖健步走活动两部分，学院全体教职工参加活动。
窗体顶端
▲3月22日下午，学校党委副书记侯勇到校工会调研工会工作。校工会常务副主席焦颜成，副主席贺一红、杜朝晖及工会全体干事参加会议。
窗体顶端
▲3月8日下午，为庆祝第111个国际劳动妇女节，商学院工会在人文逸夫楼C2008会议室组织召开了以“高校女性职业生涯发展”为主题的女教职工座谈会。学院全体领导班子成员、工会主席冯晓华和部分女性教职工代表参加座谈。座谈由工会主席冯晓华主持。
▲3月27日，“建功十四五奋进新征程”2023年全国教科文卫体系统职工气排球比赛在武汉理工大学落幕，以我校教师杨楠为主力阵容的湖北省女子气排球队获全国亚军。
▲3月29日下午，校工会党支部在综合楼8楼党员活动中心开展3月主题党日活动，认真学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神等。校工会党支部全体党员参加，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。

四月:
窗体顶端
▲4月13日，在第八个全民国家安全教育日到来之际，校工会党支部到武汉黄陂二程故里开展了国家安全教育主题党日活动。
▲4月15和16日为进一步坚定理想信念，传承红色基因和贯彻落实习近平总书记关于“共产党员都要接受红色基因教育和一定要加强意识形态工作”的指示精神，文学院党委与工会于特组织党员代表教师和部分工会成员赴英山县开展了“守红色根脉，助乡村振兴”的党史学习及乡村振兴的实践教育活动。文学院党委书记万明明、院长张鹏飞等三十余名教职员工参加了此次活动。
▲4月20日至21日，湖北大学幼儿园组织小朋友走进图书馆、档案馆，开展“童年有书未来有梦”书香研学主题活动。
▲4月26日，由湖北省总工会主办，湖北广播电视台、湖北大学工会、中铁大桥局工会承办的“深入学习贯彻党的二十大精神'中国梦·劳动美'——职工文艺宣讲暨湖北大学&中铁大桥局校企共建走进阳逻百瑞景”主题活动，在百瑞景滨江生活区盛大开幕。
窗体底端

五月：
▲5月16日晚，为期7天的2023年湖北大学教职工羽毛球混合团体比赛在学校1号体育馆落下帷幕。比赛期间副校长蒋涛亲临现场慰问指导，来自全校各二级工会的24支代表队330余名教职工参加了比赛。
▲5月18日下午，校工会党支部在综合楼八楼会议室开展5月主题党日活动，深入学习贯彻习近平总书记有关主题教育系列重要讲话精神等文件。校工会党支部全体党员参加，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。
▲5月26日晚，由湖北大学工会、团委主办，师范学院团委承办的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“献声新时代”音乐思政课暨师生员工合唱展演在小礼堂举行，来自校内相关单位1000余名师生员工组成14支合唱队伍，共同唱响湖大人的时代最强音。校党委书记谢红星，党委副书记侯勇、祝欣，党委常委、纪委书记、监察专员檀坤华，党委常委李莉现场观看展演。

六月：
窗体顶端
▲6月7日，为深入贯彻落实党的二十大精神，进一步推进习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，校工会以“讲好家风故事，传承清廉家风”为主题组织近40名工会干部前往黄陂二程书院开展廉政家风教育活动。校党委副书记侯勇全程参与指导了本次活动。
▲6月14日，大力弘扬劳动精神、劳模精神和工匠精神，积极唱响时代主旋律。
▲6月14日，由院工会、院办负责组织实施的第二届青年教师教学竞赛决赛顺利举行。聘请湖北大学教学经验丰富的教授担任评委，来自初赛一等、二等、三等奖的6位青年教师参加比赛，在比赛过程中，青年教师们紧扣教学目标，熟练运用多媒体、SPOC等现代教学手段，始终贯彻着三尺讲堂、立德树人的教学理念，充分展现了资环学院青年教师的教学风采和精神面貌。
▲6月15日上午，学校在综合楼八楼会议室召开八届四次教代会提案落实工作推进会，督促教代会各项提案以及代表团意见建议的落实。校党委副书记侯勇主持会议，校工会，第八届教代会提案督办委员会，提案各承办、协办单位负责人等参加会议。
▲6月19日上午，校工会党支部在综合楼八楼会议室开展6月主题党日活动，学习习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话等文件精神。校工会党支部全体党员参加，活动由校工会党支部书记焦颜成主持。


七月：
窗体顶端
窗体顶端
▲7月10-15日，为促进教职工身心健康发展，增强教职工的归属感、幸福感和向心力，更好地服务学校事业发展，根据上级工会有关文件精神，结合学校工作实际，校工会组织50余名优秀教职工到桂林阳朔开展为期6天的疗休养活动。

八月：
窗体顶端
▲8月31日，为备战湖北大学第九届青年教师教学竞赛，不断提高青年教师教学水平和专业素质，促进青年教师专业化队伍成长，数学与统计学学院于在四号教学楼107教室举办了学院青年教师教学竞赛。潘莹丽等9位青年教师参加了此次教学竞赛，每人准备了15分钟参赛内容。徐运阁、彭志刚和刘展三位教授从教学内容、教学组织、语言与教态以及教学效果等方面对参赛教师进行点评，并做了细心的指导。
▲8月30日-9月1日，全省工会系统学习宣传贯彻省工会十四大精神专题培训班在省委党校（省行政学院）举办，我校工会常务副主席焦颜成作为高校代表参加并作交流发言。九月：
▲9月12日下午，校工会在综合楼606会议室召开二级工会主席会议，传达学习省工会十四大精神，总结上半年工会工作，布置下半年工会重点任务。校党委副书记侯勇主持会议，校工会及各二级工会负责人参加会议。
▲9月16日，物电学院举办了青年教师教学竞赛。共有15名青年教师参赛，经过一整天的角逐，最终郑一丹、宋婉露、陈锐、贺卓然、陈小杰五位老师获得了一等奖，王明浩等十位老师获得了二等奖，其中郑一丹老师作为一等奖第一名，将代表学院参加湖北大学第九届青年教师教学竞赛。
▲9月20日，法学院在二号教学楼204教室举办学院青年教师教学竞赛。徐梦醒、蔡大顺、刘之杨、袁子轩四位青年教师参加竞赛，法学院邹爱华院长、公共管理学院方伶俐老师（第四届湖北省青教赛二等奖获得者）、新闻传播学院陈天依老师（第八届湖北省青教赛二等奖获得者）担任评委，法学院工会主席张颖老师主持，法学院全体教职工观摩了本次竞赛。
▲9月20日，由院教务处、工会、人力资源部联合组织的第十届青年教师教学竞赛决赛在知真楼318教室举行。副院长钟春敏出席竞赛活动。来自10个教学单位的11名青年教师参赛。
▲9月21日化工学院在四楼学术报告厅举办了青年教师教学竞赛。校工会常务副主席焦彦成、化学化工学院党委书记林二友、院长张修华亲临现场予以指导，化学化工学院副院长汪航行主持。健康科学与工程学院副院长王凯、化学化工学院副院长任君、具有丰富教学经验的王升富教授、董超副教授及曾获得湖北省青教赛奖的李玲教授组成专家评审团，7名不同专业的青年教师参赛，近3年入职青年教师观摩学习。
窗体顶端
▲9月27日上午，历史文化学院第五届青年教师教学技能比赛在学院D6004会议室和D1012教室同时进行，13名青年教师逐一登台展现自己的教学风采。此次青年教师教学技能比赛由院工会举办，比赛形式为20分钟的教学授课。院教学督导员王扬、周德均、副院长刘彦波、雷平、工会主席刘馗以及档案系主任李彩容和校教学名师张敏一起分别组成两个评委组为选手的表现做评判。
▲9月27日下午，计信学院在601报告厅举行2023年度计算机与信息工程学院青年教师教学竞赛，优胜者将被推荐参加学校第九届青年教师教学竞赛。学院教学指导委员会委员和工会代表担任评委，许立君、金红、李洁3名青年教师参加此次比赛，学院部分青年教师进行了学习观摩。
▲9月27日下午，由师范学院、师范学院工会举办的湖北大学师范学院首届青年教师教学竞赛复赛在院309智慧教室如期举行。经过前期各系部预赛的角逐，本次复赛共有7名青年教师同台竞技。本次大赛由湖北第二师范学院刘永存教授、华中师范大学田媛教授、湖北大学孙友祥教授担任评委，近三年来新入职青年教职工观摩比赛。
▲9月27日在学院多功能教室成功举办青年教师教学能力提升工作坊（2023年第2期）暨青年教师教学竞赛。学院副院长李荣娟、张小进，校教学督导员、各系负责人以及部分教授担任竞赛评委，并为获奖教师颁奖。
▲9月27日，为积极响应校工会、人事处、本科生院联合举办的湖北大学第九届青年教师教学竞赛，进一步提高青年教师教学水平及专业素养，体育学院工会及教学办于联合举办了院青年教师教学竞赛。
▲09月28日，近日，从省教育厅获悉，在第五届中华经典诵写讲大赛“诵读中国”经典诵读大赛湖北决赛中，我校选送的两件教师作品全部获奖。其中新传学院作品获一等奖，知行学院作品获二等奖，两件作品同时入围全国复赛名单。


十月：
窗体顶端
▲10月08日，材料与工程学院于举办了青年教师教学竞赛。本次竞赛由副院长梅涛教授主持，院长郭志光教授亲临现场指导并特邀健康科学与工程学院副院长王凯、资源环境学院教学副院长赵丽娅担任评委。
▲10月9日至20日，湖北大学2023年教职工乒乓球混合团体比赛在三号体育馆举行，全校各单位23个代表队300余名队员参加比赛。校党委副书记侯勇，党委常委、纪委书记、监察专员檀坤华，相关职能部门负责人等出席并参加比赛。
▲10月10日健康科学与工程学院，在生化大楼D513学术报告厅举办了首届青年教师教学竞赛。本次竞赛由学院副院长王凯教授主持，学院党委书记林二友亲临现场指导。
▲10月14日秋光明媚，我院教职工在学院工会的组织下前往湖北省荆门市屈家岭地区开展秋游活动。
▲10月21日，阳光明媚，秋高气爽。早上八点整，体育学院教职工在院工会的组织下集体乘车前往“中国十大最具幸福感城市、中国优秀旅游城市、中华孝文化名城”——孝感市进行秋游。
▲10月21日，秋高气爽，晴空万里，微电子学院教职工在学院工会的组织下前往湖北省黄石仙岛湖开展秋游活动。
窗体顶端
▲10月25日下午，校工会党支部在综合楼八楼会议室开展10月份主题党日活动。支部书记焦颜成主持。支部全体党员，按照规定重温入党誓词、诵读党章，缴纳党费。
▲10月26日下午13:00，生命科学学院第四届青年教师教学竞赛在二楼报告厅举行。此次竞赛共有各教研室推选出的九位选手参加，生科院副院长杨之帆主持，张海谋、何玉池两位教学名师担任评委。最终王长操老师获得一等奖，贺妮莎、李海涛、阳立波获二等奖，李华南、尹丹、张士昶、蔡琳、向海波获三等奖。
▲10月27日上午，由校工会主办、体育学院公体部协办的湖北大学2023年教职工康乐运动会在一号体育场举行，近2000名教职工踊跃参加。校党委副书记、校长刘建平，党委副书记侯勇，党委常委、纪委书记、监察专员檀坤华现场指导并参与比赛。
▲10月28日，校工会举办的2021年教职工康乐运动会再学校一号体育场火热举行。今年运动会以“我参与我快乐 我运动我健康”为主题，近2000人次教职工参加。“毛毛虫竞速”“海底传月”“抢种抢收”“两人三足”“红心大战”等兼具趣味性和竞技性的比赛项目受到教职工们欢迎，既展现了个人风采，也体现了团队精神。
▲10月28日，资源环境学院工会组织学院全体教职工前往梁子湖龙湾度假村、梁湖农庄开展秋游活动。
窗体顶端
窗体顶端
▲10月28日，文学院组织教职工前往武汉乐农湖畔生态园开展“共赏金秋美景，共建和谐集体”主题秋游活动，通过与大自然的亲密接触，帮助教职员工纾解工作压力，唤起对美好生活的热情与向往。
▲10月28日，计信学院院工会组织教职工前往鄂州梁子湖风景区开展秋游活动。赴梁子湖的大巴车上，几位新入职的教职工做了自我介绍，大家谈笑风生，相互交流，新同事们也快速地融入学院这个大家庭中。

窗体顶端
▲10月29日，旅游学院教职工在学院工会的组织下前往武汉市江夏区梁湖农庄、小朱湾等农文旅融合激发乡村振兴新活力的示范地开展秋游活动。
窗体顶端
▲10月29日，化学化工学院组织教职工前往黄陂大余湾和花海乐园开展“亲近自然，共享金秋美景”主题秋游活动，通过与大自然的亲密接触，有助于教职工缓解工作压力，唤起对美好生活的热情与向往。学院书记林二友、副院长文为、副院长汪航行和工会主席卢翠芬带领大家在景区门口合影留念。
▲10月29日，师范学院教职工在学院工会的组织下前往湖北省阳新仙岛湖开展秋游活动。仙岛湖享有“荆楚第一奇湖”“世界三大千岛湖”美誉。在仙岛湖北岸山麓的天空之城风景区，教职工们步行感受了“通天佛手”“鸟巢”“摇摆桥”以及全球最大玻璃观景平台“天空之镜”等众多美妙景点
窗体顶端

十一月：
窗体顶端
▲11月1日—3日，为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，进一步提升工会干部政治素养和履职能力，扎实做好新形势下的工会工作，校工会在梁子湖区教育培训基地举办2023年湖北大学工会干部业务工作培训班。校党委副书记侯勇出席开班仪式并讲话，30多名工会干部参加了培训。校工会常务副主席焦颜成主持开班仪式。
▲11月4日，艺术学院组织教职工前往黄陂木兰胜天景区开展“赏胜天秋景筑和美艺院”主题秋游活动。
▲11月4日，网络空间安全学院工会组织学院教职工前往张公山寨开展秋游活动。
▲11月5日，经过早上两小时的车程，公管学院教职工在院工会组织下，踏着清新的露珠，呼吸着雨后深秋的气息，来到咸宁仙鹤湖湿地公园开展秋游活动。
[bookmark: _GoBack]▲11月5日，通识教育学院工会组织教职工赴罗田九资河镇开展秋游活动。
窗体顶端
▲11月14日下午3点，校工会党支部在行政楼8楼党员活动中心举行主题党日活动，活动由工会支部书记焦颜成主持，校工会全体党员参加。大家在重温入党誓词、缴纳党费后，围绕“严禁酒驾醉驾  争做四有好老师”主题，进行了师德师风教育学习。
窗体顶端
▲11月14日，校工会在行政楼8楼机关党员活动中心举行第十一届工会委员会女职工委员会会议。校工会常务副主席焦颜成主持会议，校工会第十一届女职工委员会主任贺一红、副主任明缨及女工委员参加了会议。
▲11月16日，为深入贯彻实施党的二十大“科教兴国战略”重要精神，提高我校青年教师专业素质与教学能力，由校工会、本科生院、人事处联合举办的湖北大学第九届青年教师教学竞赛在学校5号教学楼举行。经过各学院严格选拔，28位青年教师脱颖而出，分文理两个赛道同台竞技，展现教学风采。
▲11月17日，第五届湖北省高校图书馆“馆员风采”大赛素养展示决赛暨颁奖典礼在我校小礼堂举行，图书馆工会选送的舞蹈节目《再遇梨花颂》在素养展示决赛中获得一等奖的好成绩。
窗体顶端
▲11月24日，第十一届工会女职工委员会组织各二级单位女工委员和福利委员30余人到黄陂大余湾开展“了解保险服务护航美好人生”活动。

窗体顶端

▲11月25日-26日，由校工会、本科生院、人事处联合举办的湖北大学第八届青年教师教学竞赛在学校2号教学楼举行。省领导慰问了参赛选手、评委及工作人员。校工会负责人现场观看并指导比赛。
最终，新闻传播学院陈天依、外国语学院谢雅和、法学院孙笛3名教师获一等奖；物理与电子科学学院董文静、化学化工学院张驰、马克思主义学院卢瑶、数学与统计学学院潘俊杉、文学院王希翀5名教师获二等奖；公共管理学院魏超、计算机与信息工程学院杨丽、商学院史蕾、材料科学与工程学院刘杰、知行学院左祥莉、体育学院李小娟、历史文化学院李贞贞、艺术学院殷俊、师范学院（教育学院）夏玉环、知行学院程兰兰、资源环境学院刘润、生命科学学院王长操、哲学学院王振13名教师获三等奖。
▲11月30日下午，副校长钱建国主持召开八届二次教代会提案督办落实工作会，听取各项提案落实情况汇报。校工会、第八届教代会提案督办委员会，提案各承办、协办单位负责人参加会议。
窗体顶端

十二月：
窗体顶端
窗体顶端
▲12月8日下午，校工会在行政楼8楼会议室召开八届五次教代会筹备工作会，布置有关工作。党校办、组织部、宣传部、统战部、人事处、财务处、学科建设与发展规划处、校园建设与信息化办公室、国有资产管理办公室、后勤集团、校工会、师范学院负责人及八届教代会提案督办委员会负责人等参加了会议。校党委副书记侯勇主持会议。
▲12月13日，2023年湖北大学教职工“4v4”篮球联赛在二号体育馆举行。本届比赛在校工会的指导下，由湖北大学教职工篮协主办，体育学院协办，共12支球队，120余名教职工参赛。比赛遵循国际篮联最新的半场篮球比赛规则，采用单循环的比赛形式，充分利用星期三晚上、星期日下午的闲暇时间开展比赛活动。

本届篮球联赛是在体院优势项目运动队党支部志愿者的理疗护航下开展，各参赛球队经过11个比赛日的激烈角逐，体院就这young2队和机关复兴一队获并列第一，物电学院获得第二名，野战班获得第三名，体院就这young1队和商旅联队（并列第四）、生科国重、SKY、通识学院、机关复兴二队分获四至八名，资环好球和数网战队获得比赛参与奖。
窗体顶端
▲12月14日上午，校工会在会展中心思诚厅召开2023年爱心消费助农兴农物资采购发放工作会，各二级单位工会主席、福利委员、第八届教代会住房与福利工作委员会负责人等参加了会议。
窗体顶端
▲12月19日上午，省人大常委会副主任、省总工会主席刘雪荣来我校走访调研。省总工会党组成员、经费审查委员会主任汪胜全，省教科文卫体工会副主席李学初，校党委副书记、校长刘建平等参加调研。
▲12月20日，校工会党支部组织全体党员前往湖北省罗田县胜利镇肖方故居和烈士陵园开展红色主题党日活动。
▲12月22日下午，计信学院工会联合湖北中医药大学体育健康学院柏祖刚副教授在学院102会议室开展“八段锦”健身活动，学院教职工积极参加。
窗体顶端
▲12月27日，日前，湖北省总工会传来喜讯，我校生命科学学院何玉池、外国语学院谢雅和2位老师获“湖北五一劳动奖章”。
窗体顶端
▲12月29日下午，商学院召开第四届教职工代表大会第二次会议。校党委常委、纪委书记檀坤华出席会议并致辞，校党委常委、副校长肖德作为正式代表参加会议，商学院45名正式代表参加会议。
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